

拉着家长手一起进影院，孩子们脸上乐开花

第一次看3D电影，太神奇了

本报泰安1月22日讯(记者 陈新 见习记者 胡阳)

22日下午，本报安排参与“百家团圆”活动的25个孩子和家长一起看了3D电影《熊出没》，不少留守儿童惊呼“太神奇了”。

“妈妈，你看那蝴蝶飞出来了，太漂亮了。”22日下午，本报安排参与“百家团圆”活动的留守儿童和家长一起在位于宝龙城市广场的横店影城观看了3D动画电影《熊出没》。

“哇……”观影过程中有不少物品飞出的镜头，不少小观众看得太投入，3D的逼真效

果，让孩子以为真有东西飞过来了，并举起双手去接。

“真是太神奇了，我是第一次看3D电影，效果太逼真了。”赵宏建说，爸爸虽然一直在泰城打工，但一直没带他在泰城玩过，这是他第一次看3D电影，感觉非常棒。

“我以前也没进电影院看过电影，这是第一次，也是第一次看3D电影。”赵文静说，她最喜欢熊大、熊二和嘟嘟一起玩的一段，那个蝴蝶飞出的镜头，真是太美了。“熊大、熊二很搞笑，也很英雄。”任启煜说，看完这场电影，她很感动，感觉亲情是最珍贵的。



①



②

①张思遥一家人团聚。
②母亲给苏梦婷喂水。
③孩子们和家人一起看3D电影。

本版摄影 本报记者 赵苏炜

头次住宾馆 看啥都新鲜

本报泰安1月22日讯(记者 陈新 见习记者 胡阳) 22日，留守儿童和家长入住青年路银座佳驿酒店。对于即将爬泰山，孩子和家长都很兴奋。

22日下午，参与“百家团圆”活动的留守儿童和家长，入住泰安银座佳驿酒店岱庙店和青年路。

“太舒服了。”一到宾馆，张思遥就躺在床上，这是他第一次住在宾馆，对于一切都感觉很新鲜，“这里晚上还能洗热水澡呢。”对刘子慧来说，一家人在宾馆住一晚非常难得，刘子慧的妈妈说，这次要好好陪女儿。晚上还有一段自由活动的时间，赵文静的妈妈彭继干说，晚上会带着孩子到夜市逛逛，“孩子从没在泰安逛过，这次要好好带她玩玩。”银座佳驿酒店还给孩子提供一顿丰盛的早餐。

23日，本报将带孩子和家长去爬泰山，孩子们都很兴奋，“这是我第一次爬泰山，希望我能爬上山顶。”于泽洋兴奋地说，“我们期待好久了，希望全家人一起爬上山。”张向云和张韵淇姐妹俩说。

凭此剪角
可领取精美礼品一份


恒大城
泰安首席·双湖御景豪邸

迎新特惠

4888元/m²起 抢精装学区房
96-159m²湖景豪宅 现房 发售 即买即住

春节不打烊 精彩活动天天有



新年喜乐会 初二到十五
吃喝玩乐全免费



凡到访送客户即送
新年大礼包一份



购房“砸金蛋”
冰箱 空调 金条等
大奖等您拿
(特价房除外)



恒大集团
EVERGRANDE GROUP

VIP: 5885 666

项目地址：泰安市泰山区长城路南首万官路599号
看房路线：乘坐23路公交车 易初莲花—恒大城

本资料对项目周围的道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品图片及文字介绍，旨在提供相关信息，仅供参考，不意味着本公司对此做出任何承诺。本资料相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。